Bropoii Typ nucTaHinoHHOr0 3Tana X oJuMnuaasl umenu Jleonapaa Jisiepa

Pemenus 3agau

1. Yemvipe manvuuxa 3aznanyau 8 Kopooxy, 20e aexcam ysemuovle wapuxku. Ha eonpoc, kaxux yeemos wa-
puku mam aexcam, onu omeemuau max. Ilems: «Kpacuoie, cunue u 3enénvie». Bacsa: «Kpacnvle, cunue u
arcenmoiey. Kona: «Kpacuole, scénmoie u 3enéuvien. Muwa: «Kénmole, 3enénvie u cunuey. Moeno au cuy-
YUMBCSA, YMO KANCOBIU U3 MAILYUKOE OOUH YBEm HA36A1 8epHO, a 06a — Hesepro? (ABTOp 3agauud —
U. PyGanoB)

OtBer. He Moruo. Penienune. 3amMeTuM, 4TO KaxKJbIi IIBET Ha3BaJIM POBHO TPU Majibuuka. [loaTomy konu-
YECTBO BEPHO HA3BAHHBIX I[BETOB, €CJIM CUUTATh KaXKJIbIH I[BET CTOJILKO Pa3, CKOJIBKO €ro Ha3BaJH, TOJKHO
JIETUTHCS Ha 3, U TIOTOMY HE MOKET PaBHATHCS 4.

2. [lokasicume, umo ecau a+b+c+d = 0 u ab+cd+ac+bc+ad+bd =0, moa=b =c =d = 0. (Ponbkiop)

Pemienue. Bo3soss pasencTBo a+b+c+d = 0 B kBaapar, moaydacm
a2+b?+c?+d?+2(ab+cd+ac+bc+ad+bd) = 0,
otkyza a>+b?+¢2+d? = 0, uTo Bo3MOKHO ToMEKO P a=b =c=d = 0.

3. Bops nHapucosan dessimbs ompesKos, mpu u3 KOMopuvlx pagisvl mpém evicomam mpeyeonvhuxa ABC, mpu
— mpém buccexmpucam, mpu — mpém meouanam. OKkazanocy, 4mo 0.5 1106020 U3 HAPUCOBAHHBIX OMpe3-
KO8 cpedu OCMAlbHbIX 80CbMU HALLOEMCcs pasuviil emy. [lokasxcume, umo mpeyzonviux ABC — pasnobeo-
pennvtil. (W. PyboanoB)

Pemenwue. [Tycts AA; — camast kopoTkas u3 BbicoT TpeyroibHuka ABC. Ecnu ona paBHsercs meaunane AA,
wiu 6uccektpuce AAsz, TO TpeyroJIbHUK, OY€BUIHO, paBHOOeIpeHHbIN. Eciau oHa paBHa meauane BBz win
ouccektpuce BB3, To Torna AA; He kopoue BeicoThl BBi. 3Hauut, oHa paBHa BBi1, Tak kak mo Hamemy
npeanonoxenno AA; — camast kKopoTkast u3 BeIcOT. MTak, Bc€ cBenock k cimydaro, korna AA; = BB1. Ho
TOrJa npsMoyrojbHble TpeyronbHuku ABA1 u BAB1 paBHBI 110 KaTeTy U runorenyse, otkyaa LA = ZB.

4. I1lo okpysichocmu KpacHulm Kapanoawom 3anucaiu 49 pasnuunvix HamypanvHulx yucen, meHvuux 100.
Medwcdy kadxicovimu 08yMsi COCEOHUMU KPACHBIMU YUCIAMU 3aNUCATU CUHUM UX HAUOOIbWUL 0Owuti oenu-
menb. Moano nu ciyuumscs, umo éce cunue yucia paziuynel? (. PydaHoB)

Otser. He mormo. Pemenue. 3ametum, yto HOJI nByx paznuunbix uucen, MeHbInX 100, momkeH OBITH
MeHbIe 50, Tak Kak XOTs Obl OJTHO U3 3TUX NBYX uncen 6onbine HOJ[ mo kpaitneit mepe BaBoe. [ToaTomy
€CJIM BCE€ CMHME YKCIIa Pa3JIMUHbI, TO CPEIU HUX e€CTh Bce ynciaa ot 1 1o 49. B ywacTHOCTH, Cpeiu HUX €CTh
npoctoe uncio 47. OHo MoxeT noiydautbest Tosibko kak HOJI kpacubix uucen 47 u 94. Torga BTopoe cu-
HEEe YUCIO, COCEIHEE C KpacHBIM 4uciIoM 47, paBHO 1. AHATOTMYHO MOKAa3bIBAETCS, YTO CPEOU KPACHBIX
YuCeN eCTh MpocThie uncia 41 u 43, u psAaoOM ¢ KaXIbIM U3 HUX TaKXkKe JOJDKHA CTOATh CUHSA eauHuna. Ho
TOTJ]a CHHUX EAMHHMII JOJKHO OBITH 10 KpaifHel Mepe /Be, Tak KaK OJHO CHHEE YHCIIO COCEJCTBYET TOJIBKO
¢ AByMs KpacHbIMH. [IpoTuBOpeune.

5. Ilanouxa paznomana na 15 uacmeri max, 4mo Hu u3 Kakux mpéx uacmeil Heab3s CA0HCUMb MPeY20TbHUK.
Hoxaosicume, umo cpedu wacmetl ecms maxas, Komopas OniunHee mpemu ucxoonou nanouku. (PoxapkIOp)

Pewenue. YiopsaouuM 4acTH 1O JUIMHE: a1 > @2 = ... 2 ais5. [1o HEpaBEHCTBY TpeyroJbHHKA JJIMHA KaX-
JIOM YacTH HE MEHBIIEe CyMMBbI JUIMH JIFOOBIX JABYX Oosiee KOpoTkux yacteil. [Toatomy mpu mrodom k < 13
UMEEM ak > ak+1+ak+2 = 28k+2, OTKY/A ak+2 < ak/2. OTCI0/Ia MOTyyaeMm:

aztas+...tais < azt+as/2+...+as/28 < 2as, artast...taw < artay/2+...+ax/28 < 2a,.

CrnenoBarenbHO, aztast...tawstas < 2a,+2az < 2ai, oTkyna aj+apt...+awst+ass < 3ai, 9ro U TpedoBaIoch
JI0Ka3ath.



